

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов народных депутатов Саратовской области

№ 38 (8541) ★ Вторник, 7 марта 1978 года ★ Год издания 61-й ★ Цена 2 коп.

На орбите — орбитальный комплекс «Салют-6» — «Союз-27» — «Союз-28»

На околоземной орбите на борту научно-исследовательского комплекса ведет исследования международный экипаж — товарищи Романенко, Гречко, Губарев и Ремек.

Стыковка космического корабля «Союз-28», пилотируемого первым международным экипажем в составе командира корабля Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР Алексея Губарева и космонавта-исследователя

гражданина ЧССР Владимира Ремека, с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Салют-27» была проведена 3 марта 1978 года.

Стыковка проведена со стороны узла, расположенного на агрегатном отсеке станции. Ранее к этому узлу производилась стыковка пилотируемого корабля «Союз-26» и беспилотного грузового корабля.

Программа работ международного экипажа предусматривает проведение совместных научно-

технических исследований и экспериментов на борту научно-исследовательского комплекса в течение семи дней. В частности, проводятся наблюдения и фотографирование поверхности земли и океана, медико-биологические и технологические эксперименты.

Программа первых дней полета выполнена. Самочувствие товарищей Гречко, Романенко, Губарева и Ремека хорошее. Все бортовые системы космического комплекса работают нормально. (ТАСС)

Сердечное приветствие

Товарищи Л. И. Брежнев и Г. Гусак направили международному экипажу орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-27» — «Союз-28» — космонавтам Ю. Романенко, Г. Гречко, А. Губареву, В. Ремеку приветствие, в котором, в частности, говорится:

— Вам выпала большая честь принять участие в открытии нового этапа совместных исследований космического пространства, проводимых в мирных целях с социалистическими странами — участниками программы «Интеркосмос». Уверены, что вы оправдаете эту высокую честь, внесете весомый вклад в осуществление на орбитальном научно-исследовательском комплексе единой программы работ космонавтов стран социалистического содружества.

Интернациональное сотрудничество в космосе, говорится в приветствии, — это еще одно доказательство братских отношений между социалистическими странами, еще одно свидетельство силы социалистического интернационализма.

Товарищи Л. И. Брежнев и Г. Гусак пожелали космонавтам успешного выполнения программы полета и благополучного возвращения на родную землю.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

Растут темпы работ на строительной площадке второго лускового комплекса объединения «Балаковорезинотехника» — спутника Камского автомобильного завода. Монтажные во главе с Е. В. Мургуловым дали слово завершить головную программу к 61-й годовщине Великого Октября, а коллектив каменщиков, руководимый А. Н. Холным, — к первой годовщине со дня принятия новой Конституции страны.

Сейчас строители живут мыслями о предстоящем коммунистическом субботнике в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Они дружно встретили инициативу московских коллективов. На строительной площадке состоялся митинг. Бригады монтажников Е. В. Мургулов с первого участка и В. П. Кутюмов с третьего участка Химстроя от имени своих коллективов заверили, что они в «Красную субботу» добьются наивысшей производительности труда.

В минувшую пятницу во Дворце культуры химиков состоялся пятый районный слет женщин. С докладом: «Советские женщины — активные строители коммунизма» выступила заместитель председателя исполкома районного Совета народных депутатов Н. М. Воробейкова.

С теплыми словами приветствия к участникам слета обратились юные пионеры, а также заведующая свиноводческим комплексом колхоза имени Карла Маркса Г. И. Разина, первый секретарь районного комитета КПСС В. Ф. Уваров, директор Наумовского Дома культуры А. К. Кутырева, птичница государственной птицефабрики Н. П. Китаева, председатель городского женсовета В. И. Иванкова, телятница колхоза им. XVI партсъезда Л. Н. Потапова, председатель колхоза «40 лет Октября» А. П. Яновлев.

На слете первый секретарь



районного комитета партии В. Ф. Уваров вручил памятные Дипломы в честь знатных людей района победительницам социалистического соревнования 1977 года доярке колхоза «Новый быт»

Улучшать лекционную пропаганду

Центральный Комитет КПСС принял постановление «О состоянии и мерах улучшения лекционной пропаганды».

В постановлении отмечается, что в последние годы партийные организации добились улучшения лекционной пропаганды. Она прочно вошла в духовную жизнь страны, превратилась в действенный фактор формирования научного мировоззрения, активной жизненной позиции, высоких идейно-политических и нравственных качеств советских людей, играет важную роль в повышении эффективности производства и качества работы.

Вместе с тем в постановлении подчеркивается, что в условиях развитого социализма, углубляющейся научно-технической революции, усложнения идеологической борьбы на мировой арене необходимо дальнейшее совершенствование лекционной пропаганды, повышение ее роли в решении задач коммунистического строительства.

Центральный Комитет КПСС обязал ЦК Компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, окружкомы, горкомы и райкомы партии обеспечить дальнейшее повышение уровня лекционной пропаганды как важного средства коммунистического воспитания трудящихся, развития политической и трудовой активности масс в выполнении решений XXV съезда КПСС в реализации возможностей развитого социализма. Лекционная пропаганда, указы-

вается в постановлении, призвана служить воспитанию у советских людей высокой идейности, культуры, гражданской ответственности, коммунистического отношения к труду, нравственной чистоты, советского патриотизма и интернационализма, готовности к защите Родины; глубоко и всесторонне разъясняя марксистско-ленинскую теорию, творческий вклад КПСС в ее развитие, актуальные вопросы внутренней и внешней политики, содержание новой Конституции СССР; способствовать развитию социалистического соревнования, творческой инициативы, распространению передового опыта. Она должна систематически вести во всех коллективах, быть глубоко научной по содержанию и яркой по форме, непримиримой и наступательной в борьбе с буржуазной, макистской и ревизионистской идеологией, давать исчерпывающие ответы на важные и острые вопросы, служить эффективным средством формирования и изучения общественного мнения. Обращено внимание на необходимость усиления лекционной работы среди молодежи, воспитание подрастающего поколения в духе коммунистических идеалов, на революционных, боевых и трудовых традициях партии и народа.

В постановлении ЦК КПСС предусмотрены конкретные меры, направленные на улучшение лекционной пропаганды.

(ТАСС)

ПЯТЫЙ РАЙОННЫЙ СЛЕТ ЖЕНЩИН



На снимке: посланцы слета женщины направляются к памятнику В. И. Ленину и обелиску лавских бойцов для возложения живых цветов.

Фото И. Сидоренко.

ОБРАЩЕНИЕ ДЕЛЕГАТОВ ПЯТОГО РАЙОННОГО СЛЕТА ЖЕНЩИН КО ВСЕМ ЖЕНЩИНАМ РАЙОНА

Дорогие женщины! За 60 лет Советской власти наша Родина неузнаваемо изменилась. Из отсталой и нищей царской России она превратилась в могущественное и процветающее государство — Союз Советских Социалистических Республик.

Значительная роль в строительстве нового общества принадлежит женщинам. Ныне нет ни одной отрасли хозяйства, политики, культуры и искусства, где бы мы ни трудились.

Великий Октябрь поднял нас на небывалую высоту, дал нам равные с мужчиной права во всех сферах жизни: в общественной, государственной, экономической, политической, в семейных отношениях, науке, и образовании. Подтверждением этому является новая Конституция СССР — Конституция развитого социализма.

Огромный вклад в дело строительства коммунизма вносят женщины нашего района. Труд многих из них является вдохновляющим примером для всех нас.

Высокие образцы трудового энтузиазма показывают Сучкова Елена Акимовна — доярка колхоза «Новый быт», Саулина Оль-

га Ивановна — телятница колхоза «Знамя коммунизма», Евтюхова Ангелина Ивановна — свиновод колхоза «Коммунар», Китаева Надежда Петровна — птичница государственной птицефабрики, Корчакова Тамара Григорьевна — продавец Николаевского магазина, Карпачова Александра Константиновна — секретарь парткома колхоза им. Дзержинского, Баранцева Нина Федоровна — бригадир сепараторниц хлебоприемного предприятия, Калашникова Тамара Сергеевна — директор откормочного совхоза, Федотова Мария Михайловна — работница кирпичного завода райпромкомбината и многие, многие другие.

Достоинным почетом и уважением пользуются у нас Герой Социалистического Труда Егорчева Александра Давыдовна, заслуженный врач РСФСР Егорова Элеонора Александровна, заслуженный учитель школы РСФСР Осотова Мария Васильевна, матери-героини: Хасанова Валентина Ивановна, Солоха Анна Егоровна, Светлакова Зинаида Алексеевна; ветераны войны и труда — Терентьева Мария Николаевна, Хоменко Лидия Ивановна,

Ярцева Мария Федоровна и другие.

Триумфальным маршем идет по стране пятилетка, которая наметила большие задачи по развитию народного хозяйства. Успех решения этих задач во многом зависит от нас, женщин, от того, какой вклад внесет каждая из нас в общенародное дело. Добьемся же, чтобы этот вклад был весомым.

Дорогие труженицы сельского хозяйства!

Работницы торговли и общественного питания, детских садов и яслей, органов народного просвещения и здравоохранения, предприятий бытового обслуживания и культурно-просветительных учреждений, больше уделяйте внимания своему делу. Помните, трудовой энтузиазм — лучший пример для наших детей. Воспитывайте у них сознание общественного долга, честность, любовь к Родине, непримиримость к врагам.

Мы, делегаты пятого слета женщин района, обращаемся к вам с призывом на любом участке производства и культуры трудиться по-ударному.

Пусть каждый наш трудовой

день будет новым шагом к успехам за увеличение производства промышленной и сельскохозяйственной продукции. Добивайтесь повышения ее качества, боритесь за рост производительности труда, режим экономии, полнее пользуйтесь и ищите новые резервы производства.

Мы призываем вас активнее включаться во Всесоюзное социалистическое соревнование по выполнению планов и обязательств третьего ударного года пятилетки к 7 октября — Дню первой годовщины принятия новой Конституции СССР.

Дорогие подруги!

Отдадим всю нашу энергию, силы и знания, весь жар наших сердец борьбе за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС, за выполнение планов и обязательств десятой пятилетки.

Еще теснее сплотимся вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, добьемся новых успехов в строительстве коммунизма в нашей стране!

Обращение принято 3 марта 1978 года

VI сессия районного Совета

«О работе исполкома райсовета за 1977 год»

Из доклада председателя райисполкома А. К. Никитина

Районный Совет народных депутатов, сельские Советы под руководством районной партийной организации в отчетный период сосредоточили главное внимание на решении задач, поставленных XXV съездом партии, направляли усилия трудящихся района на выполнение планов второго года и пятилетки в целом, дальнейший подъем экономики, совершенствование методов руководства местным хозяйством и более широкое вовлечение трудящихся в управление государственными и общественными делами.

За отчетный период проведено 7 сессий, 20 заседаний исполкома. В подготовке вопросов на сессии приняло участие 115 депутатов, выступило 69.

Повышение уровня проведения сессий в значительной мере объясняется всеобщим, расширяющимся участием в их подготовке постоянных комиссий.

Активно работали комиссии: планово-бюджетная (председатель И. С. Ивушкин), по народному образованию (Н. А. Милованов). Однако райисполком не добился активизации работы всех постоянных комиссий.

Райисполком разработал и утвердил мероприятия по выполнению наказов избирателей депутатам Совета XVI созыва. Из 45 наказов уже выполнено 4, в стадии выполнения — 15.

Особое внимание исполком уделяет работе с письмами, жалобами и заявлениями трудящихся. За 1977 год поступило 66 писем, все они вовремя рассмотрены, на них даны ответы. В течение года по личным вопросам принято руководством исполкома 87 граждан.

За последние годы сельские Советы стали больше уделять внимание совершенствованию форм организационно-массовой работы. На сессии стали чаще практиковаться сообщения депутатов о выполнении ими депутатских обязанностей, информации о ходе исполнения решений, наказов избирателей, критических замечаний и предложений, выска-

занных депутатами. В 1977 году все депутаты отчитались перед избирателями.

Многие Советы района: Маягский (председатель Н. Лунина), Плехановский (М. Моисеев), Красноярский (П. Черногоров), Еланский (Л. Тарасова) и другие накопили положительный опыт подготовки и проведения сессий.

Вместе с тем Сухо-Отрогский (председатель А. Солдатов), Матвеевский (В. Лысов), Кормежский (Е. Валиев) Советы не только не перестроили свою работу с депутатами, постоянными комиссиями, но и не используют свои права и не выполняют обязанности, определенные Законом «О сельском и поселковом Советах депутатов трудящихся».

Недостаточно на сессиях сельских Советов обсуждаются вопросы повышения качества продукции, бережливости, рационального использования земли, сельскохозяйственной техники.

За отчетный период проведено 74 схода граждан. Во всех Советах прошли сходы по обсуждению проекта Конституции СССР, о поддержании инициативы Хлебновского сельского Совета «Жить и работать без правонарушений, честно относиться к труду и социалистической собственности».

При сельских Советах организованы и работают 505 общественных самодеятельных организаций. В их работе принимают участие 3176 человек. Это товарищеские суды, добровольные народные дружины, уличные и родительские комитеты, женские советы и т. д.

Хорошо работают общественные самодеятельные организации в Маягском, Малобыховском, Еланском, Плехановском сельских Советах.

К сожалению, не все сельские Советы контролируют и направляют работу общественных организаций, многие из них бездействуют. Это относится, прежде всего, к исполкомам Николаевского, Большекушумского, Кормежского Советов.

Достоинно встречая 60-летие Ок-

тября, труженники района широко развернули социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение народнохозяйственного плана и обязательств юбилейного года.

Труженники полей в сложных погодных условиях получили по 10,9 центнера зерна с гектара, продали 53,4 тысячи тонн хлеба государству и выполнили твердый двухлетний план.

Проблема всемерного развития зернового хозяйства осталась ключевой и на современном этапе. Для выполнения плана 1978 года и ликвидации задолженности перед государством за 1977 год необходимо получить не менее 18,7 центнера зерна с гектара и собрать его 210 тысяч тонн.

Продать государству 125,5 тысячи тонн. Обеспечить плановое производство и продажу подсолнечника и овощей.

Одним из проблемных вопросов остается всемерное увеличение урожайности кормовых культур, повышение их качества. В колхозном земледелии — будущее нашего сельскохозяйственного производства. Кормовые культуры у нас почти все выращиваются на орошении. Но вот руководителям и специалистам колхозов чл. XVI партсъезда, XXI съезда КПСС, «Победа», им. Тарасова, «Знамя коммунизма», им. Чкалова, «Коммунар», «Россия» пора от слов перейти к делу.

Необходимо обеспечить урожай кукурузы не менее 350 центнеров, однолетних трав на сено — 50 центнеров, на зеленый корм и сенаж — 200 центнеров, многолетних — 350 центнеров, кормовой свеклы — 350 центнеров.

Для этого надо внести не менее тонны минеральных удобрений и 30—40 тонн органических на гектар, строго соблюдая технологию полива.

Используя благоприятные условия, большинство хозяйств района повысило уровень производства животноводческой продукции в 1977 году по сравнению с 1976 годом. Возросший уровень производства и продуктивности позволил району успешно

выполнить задачи по продаже государству молока, мяса, шерсти, яиц. Это огромный труд коллективов и каждого животновода в отдельности.

В 1978 году перед животноводами стоят более высокие задачи: продать государству 70 тысяч центнеров мяса, 239 тысяч центнеров молока, 12420 тысяч яиц, 3530 центнеров шерсти.

Предприятия местной промышленности выполнили план юбилейного года по валовой продукции на 105,8 процента, по реализации — на 105,9 процента. Задача 1978 года — выполнить план по всем показателям.

Отдел народного образования, исполкомы сельских Советов, педагогические коллективы школ направляют свою деятельность на дальнейшее совершенствование учебно-воспитательного процесса.

Большое внимание уделяется трудовому воспитанию школьников. По инициативе Красноярской школы ребята помогают животноводам ухаживать за телятами, школам необходима помощь хозяйственных руководителей в создании материально-технической базы трудового обучения — необходимо в этом году построить гаражи и классы машиноведения.

В 1977 году работа учреждений культуры была направлена на подготовку и проведение юбилей Великого Октября, пропаганду материалов XXV съезда КПСС и Пленума ЦК, новой Конституции СССР.

Однако еще не везде высок уровень художественной самодеятельности, культурно-массовая работа часто проводится в отрыве от хозяйственно-политических задач колхозов и совхозов.

В районе действует 31 киноустановка. В 1977 году дирекция киносети работала неудовлетворительно.

Много сделано по улучшению медицинского обслуживания населения района. Вместе с тем еще есть нарекания в адрес работников поликлиники № 1, которая обслуживает сельских жителей,

на нехватку врачей, особенно стоматологов.

Принятые райисполкомом и райпо меры обеспечили выполнение планов 1977 года по торговле. Однако использованы далеко не все возможности увеличения товарооборота.

Бывают еще случаи, когда в магазинах нет товаров достоянного ассортимента, хотя они есть на базах. В отдельные магазины несвоевременно доставляется хлеб, бывают перебои в торговле солью, керосином, сахаром. Много еще жалоб на нарушения правил торговли спиртными напитками.

Есть жалобы на низкое качество выполнения заказов предприятий бытового обслуживания, длительные сроки их исполнения, на плохой ремонт сложной бытовой техники, телевизоров, приемников.

В 1977 году в районе велось большое строительство жилья, объектов культурно-бытового назначения. Сдано в эксплуатацию 65 домов общей площадью 5081 квадратный метр. 18 домов находится в стадии строительства. Сданы в эксплуатацию школа на 320 мест в Малом Перекопном, детский сад на 90 мест в Плеханах, баня в Красном Яре.

Коллектив дорожного ремонтно-строительного управления успешно выполнил план и социалистические обязательства. План строительства новых дорог выполнен на 124,2 процента. В районе введено в эксплуатацию 12,5 километра дорог с асфальтобетонным покрытием. Капитально отремонтировано 10,5 километра дороги Балаково—Духовниково.

В 1977 году в районе проводилось дальнейшее благоустройство и улучшение санитарного состояния сел.

Труженники нашего района хорошо понимают, что поставленная XXV съездом КПСС цель — превратить десятую пятилетку — в пятилетку эффективности и качества требует максимальной отдачи сил, творчества, высокой личной ответственности каждого труженника, каждого депутата.

Говорят участники сессии

— Мы стараемся сейчас больше вникать в производственную деятельность колхоза в работу школы, культурных, медицинских и торговых организаций, — сказала председатель исполкома Хлебновского сельского Совета Л. С. Снягина. — оказывать повседневную помощь в выполнении планов и обязательств.

Заметно возросла активность депутатов в производственных делах, работе Совета. В этом деле большую роль сыграл закон «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся РСФСР». Наш исполком ведет работу согласно годовому перспективному плану.

Исполком опирается в работе на депутатов, постоянные комиссии и общественные организации.

Депутаты идут в авангарде соревнования за увеличение производства сельскохозяйственной продукции и повышение ее качества. Депутат, доярка Е. А. Сучкова надоила в 1977 году по 3451 килограмму молока на фуражную корову, а всего от 26 коров 897 центнеров.

Колхозники колхоза «Новый быт» выступили с инициативой — жить и работать без правонарушений. Депутаты Совета опреде-

лили свое место в этом деле, прилагают усилия для активизации работы добровольной народной дружины, товарищеского суда, депутатских постов. Совместно с хозяйственными руководителями и партийной организацией колхоза они ведут большую воспитательную работу среди населения.

— За последние годы значительно увеличилась площадь орошаемых земель, — отметил начальник орошаемого участка № 1 в колхозе им. Карла Маркса А. И. Моисеев. — Но эти площади используются еще недостаточно эффективно.

Уроки прошлого года надо учесть. У нас был сорван первый полив. Получили новую технику, но она была разукрупнена, механизаторы не могли понять систему оплаты труда. Это тоже отражалось на результатах работы. Не было техники для обработки заросших травой каналов. Часто машины простаивали из-за нехватки воды.

В нынешнем году мы будем более широко практиковать ночные поливы. На тех участках, где будет испытываться недостаток воды, будем поливать ночью. Но объединению и правлению колхоза надо добиться, чтобы

уровень воды в канале поддерживался постоянно.

Мы обзавеемся в 1978 году полты 10500 гектаров, получим зерновых по 35 центнеров с гектара, люцерны: зеленой массы — 450 центнеров с гектара, на сено — 60 центнеров, кукурузы — 400 центнеров с гектара.

Выступивший на сессии главный врач психиатрической больницы В. А. Устинов рассказал о работе постоянной комиссии по здравоохранению, улучшению медицинского обслуживания населения, о работе коллектива психиатрической больницы.

— Сейчас очень широко практикуется выезд в села бригад квалифицированных медработников, — подчеркнул он. — Но эффективность этих выездов мала, т. к. о приезде бригады население плохо информируется. Необходимо более тесная связь медицинских учреждений и сельских Советов.

В районе еще велика текучесть медицинских кадров. Надо усилить работу по укреплению материально-технической базы медицинских учреждений, улучшить условий труда и быта медработников.

— Бытовое обслуживание населения сел Кормежка и Криво-

лучье — Сура значительно улучшилось, — говорит механизатор колхоза «Победа» А. В. Игнатов. — За 1977 год комплексный приемный пункт выполнил план по всем видам бытовых услуг.

Однако есть и недостатки: не всегда вовремя выполняются заказы, некачественно ремонтируются радиоприемники, очень редко работники службы быта приезжают в Криволучье.

С сентября 1977 года нет телефонной связи Балакова с селом Криволучье и Чапаевской психиатрической больницы.

Вопросам подготовки техники к весенним полевым работам уделял внимание в своем выступлении управляющий отделением «Сельхозтехника» И. Т. Бессчетнов. Он отметил хорошее отношение к ремонту в колхозе «Знамя коммунизма», критиковал руководителей колхозов им. Держинского, им. Тарасова, «Россия», им. XVI партсъезда за отставание в ремонте.

— Материально-техническая база для обучения учащихся сельским профессиям должна быть в каждой школе. — отметила заведующая райпо О. П. Стрежнева. — В каждой из них должны быть утепленный гараж на 4 места, 2 трактора, автомашинка и комбайн.

Эту задачу нужно решить руководителям хозяйств и школ.

Правильно понимают эти вопросы в совхозе «Новониколаевский». Директор Н. М. Каташкин много делает для школы. Были выделены кадры для организации трудового обучения. Сейчас почти вся молодежь остается в совхозе.

Весь год в районе ведется подготовка к научно-практической конференции «Профессиональная ориентация учащихся в системе учебно-воспитательной работы средней школы» на базе Николаевской средней школы с участием институт и облоно. Педагогический коллектив ищет новые формы и методы в этой работе, и его опыт заслуживает одобрения и распространения.

— Одним из серьезных недостатков, — сказал зам. начальника отдела внутренних дел Н. В. Неверович, — является слабая борьба с лицами, уклоняющимися от общественно-полезного труда. Этому способствует то, что отдельные руководители Советов, хозяйств неразборчиво относятся к найму рабочей силы.

Сессия одобрила деятельность райисполкома за 1977 год, приняла по обсужденному вопросу решение.

Комсомольская жизнь

ВРЕМЯ ВЗРОСЛЕТЬ

Как и все юноши и девушки района, комсомольцы Цинколевской средней школы готовятся отличной учебой и трудовыми делами встретить XVIII съезд ВЛКСМ, 60-летие Ленинского комсомола. В настоящее время каждый второй комсомолец школы учится только на «хорошо» и «отлично». Мы хорошо понимаем, что получение среднего образования — это не только наше право, но и святая обязанность. Знаем, что из «троечника» не выйдет хороший механизатор и инженер, учитель и рабочий, ведь наши знания — залог успеха в любом подразделении, на любом участке трудового фронта.

Мы, сельские школьники, не представляем своей жизни без земли, и все наши мысли о будущем связаны с ней. Четыре года работает в школе ученическая производственная бригада, которой руководит молодой учитель, коммунист Н. В. Посаднев. Девочки выращивают кормовую

свеклу на площади 10 гектаров. Мальчики обслуживают 18 дождевальных установок и обеспечивают полив всех орошаемых земель, что позволяет колхозу получать хороший урожай. Так, в прошлом году урожайность на орошении почти в 2,5 раза была больше, чем на богаре.

Наша ученическая производственная бригада соревнуется с производственной бригадой Натальинской средней школы. В прошлом году натальинцы собрали 2884 центнера кормовой свеклы, что составило 450 центнеров с одного гектара. Урожайность свеклы на нашем поле была значительно ниже. Сейчас мы изучаем опыт натальинских школьников и решили в этом году вырастить по 500 центнеров с гектара этой ценной кормовой культуры.

Мы, учащиеся, постоянно чувствуем заботу партии о школе. В январе этого года мы получили новый трактор МТЗ-80. В школе

хорошо оборудована мастерская. Кабинет автодела, созданный нашими руками, — лучший в районе. Школа имеет свой автомобиль, на котором ребята проходят практику по вождению. По окончании школы вместе с аттестатами мы получим удостоверения водителей.

В этом году в районе сложилось трудное положение с зимовкой скота. Понимая всю сложность обстановки, мы поддержали инициативу красноярских школьников, помочь животноводам родного колхоза. Сейчас наши учащиеся помогают телятницам в уходе за молодым крупным рогатым скотом, дояркам — в доении и уходе за коровами.

Комсомольцы нашей школы и в дальнейшем будут верны традициям старшего поколения, станут достойной сменой рабочего класса и колхозного крестьянства.

О. КАРПАНОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ
Николевской средней школы.

От испытания — к победе

В зале Дворца культуры завода им. Дзержинского выстроились в шеренгу отделения юнармейцев всех средних школ и училищ города. В состав каждого отделения входят 4 девочки и 7 мальчиков. Командиры отделений докладывают о готовности юнармейцев к финальным соревнованиям военно-спортивной игры «Орленок». После доклада своего командира каждое отделение скандирует определенный девиз. Особо запоминаются такие: «Эй, орленок, набрай силенок, чтобы потом стать орлом», «Гореть самим, зажечь других, быть впереди и точка», «От испытания — к победе».

Командующий военно-спортивными играми, Герой Советского Союза В. К. Ерошкин принимает рапорт. Финальные соревнования военно-спортивной игры «Орленок» объявляются открытыми. Отделения юнармейцев расходятся по местам проведения соревнований.

Физическая подготовка. Мальчики соревнуются в подтягивании на перекладине, девочки — в сгибании рук в упоре. Наибольшее количество очков — 156 набирает отделение юнармейцев средней школы № 15. Второе и третье места занимают отделения средних школ № 1 и № 13.

В соревновании по гражданской обороне одни отделения юнармейцев определяют по приборам радиоактивности зараженность, другие на улице преодолевают полосу препятствий. Здесь победителями становятся отделения юнармейцев сразу двух школ № 3 и № 7, которые набирают одинаковое количество очков. На третьем месте — отделение средней школы № 2.

Санитарная подготовка. Здесь от ребят требуется умение накладывать шину на место перелома «пострадавшему», быстро перенести его на носилках на расстояние 30 метров, а также юнармейцы должны ответить на теоретические вопросы. Победителями в этих соревнованиях становятся отделения юнармейцев средних школ № 5, № 2 и № 4, которые занимают соответственно призовые места.

В соревнованиях по истории Вооруженных Сил СССР определяются знания Уставов Советской Армии и Военно-Морского Флота, истории Советских Вооруженных Сил. Юнармейцы также обязаны рассказать о земляках — Героях Советского Союза. В этих состязаниях одна половина отделения отвечает по Уставам Советской Армии и Военно-Морского Флота, другая — по истории Вооруженных Сил СССР. Лучшие знания показывают юнармейцы средних школ № 10, № 7, и № 12.

Заключительный этап финальных соревнований военно-спортивной игры «Орленок» — стрельба из малокалиберной винтовки в тире, сборка и разборка автомата. Самыми меткими оказываются юнармейцы средней школы № 12, второе и третье места занимают юнармейцы ГПТУ-43 и средней школы № 4. Лучшие знания оружия показывают отделения юнармейцев средних школ № 3, № 12 и № 1.

Соревнования закончены. Победителями финальных состязаний военно-спортивной игры «Орленок» становятся юнармейцы средней школы № 12 (командир отделения Олег Пичугин, военрук школы Л. Н. Филатов). На втором месте — юнармейцы средней школы № 7, на третьем — медалисты. Они награждены Почетными грамотами.

В. МАКСИМОВ.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Доброй традицией в общежитии ГПТУ-6 им. Н. В. Грибанова стало празднование дней рождения учащихся. Более 60 юношей собралось в один из выходных дней в празднично убранной Ленинской комнате. В центре плакат — «Поздравляем с днем рождения!», а на столах огромные торты, чай.

Приглашенные тепло поздравили виновников торжества. В исполнении Андрея Павлова, Виктора Ухаботина, Сергея Мокря-

кова и других ребят для них прозвучали любимые песни.

Много теплых слов сказали ребята в адрес организатора этого праздника, воспитателя общежития Риммы Ивановны Дябиной. Она всегда с душой, по-матерински относится к проведению подобных мероприятий.

Р. ВАЛЬКОВА,
председатель ученического
профкомитета ГПТУ-6.



Фото М. Еабенко.

ЗАТЯНУВШИЙСЯ СПОР

«В управлении «Саратовгэсстрой» я работаю с 1963 года, а в коллективе ремонтно-электромеханического завода — с 1972. С 1964 по 1972 годы исполнял обязанности машиниста дизельных компрессоров. Была Kranовицей порталных, козловых, мостовых и башенных кранов.

В 1976 году с моего согласия меня перевели на должность машиниста компрессорной станции по 5 разряду. И вдруг с декабря прошлого года мне начали выплачивать зарплату как компрессорщику 3 разряда. Для меня это было полной неожиданностью,

так как никто меня не предупредил.

Правильно ли поступила администрация завода?

Д. А. ВОЛКОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. По правде сказать, перевод Д. А. Волковой (и некоторых других рабочих) на другой, более низкий разряд, был неожиданным и для администрации завода. В сентябре прошлого года ревизоры, побывавшие на предприятии, указали, что машинист компрессорной станции должен иметь не пятый, как было с начала организации завода, а третий разряд.

Предписания ревизоров надо было выполнять, и администрация предприятия сделала это. Но как? «Моего согласия никто не спросил, не поставил в известность», — пишет Д. А. Волкова. Более того, Дарье Андреевну, пытавшейся опротестовать это решение, было отказано в копии приказа, не дали выписку о зарплате. А почему? Ведь дирекция права и права в главном — упорядочив штатное расписание. Чего же бояться?

Напрашивается и другой вопрос: зачем нужно было делать все втихомолку? Молчала и профсоюзная организация. Перевод не был утвержден на засе-

дании завкома. Правда, члены заводского комитета профсоюза все-таки собирались, но лишь 24 февраля, а приказ директора появился еще 5 декабря прошлого года. Однако ни с содержанием приказа (на нем нет подписи Волковой), ни с решением завкома Дарью Андреевну так и не познакомили.

Подобное отношение к ветерану стройки, человеку отдавшему более пяти трудовых лет заводу, удивляет. Понять человека, помочь ему, убедить, если он неправ — вот что нужно делать. И сейчас, и в будущем.

ТЕМАТИКА

БЕСЕД ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ НА МАРТ

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

К новым высотам в социальном развитии. «Конституция СССР», «Агитатор» № 3, 1978 г. Местный материал.

Конституция СССР и права советских женщин (к Международному женскому дню — 8 Марта). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 2, 1978 г., «Агитатор» № 3, 1978 г. Местный материал.

Начало пролетарского этапа освободительного движения в России (к 80-летию первого съезда РСДРП). «Коммунист», «Календарь-справочник», 1978 года.

День Парижской Коммуны. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 3, 1978 г.

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Больше товаров хороших и

разных. Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям, трудящимся Советского Союза о развертывании социального соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы. «Агитатор» № 3, 1978 г.

Работать без отстающих. «Агитатор» № 3, 1978 год. Местный материал. «Экономическая газета» № 7, 1978 г.

За бездефектный труд в торговле. «Экономическая газета», № 7, 1978 г. Местный материал.

Пусковые стройки третьего года пятилетки. «Агитатор» № 3, 1978 г. «Литературная газета», № 6, 1978 г. Местный материал.

Бережливость на каждом рабочем месте. «Агитатор» № 3, 1978. Местный материал, «Правда» 14 января 1978 г.

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРЫ И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ

Советская женщина и развитие культуры в СССР (к Международному женскому дню — 8 Марта). «Агитатор» № 3, 1978 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 2, 1978 г. Местный материал.

Свобода совести. (Беседа на антирелигиозные темы). «Агитатор» № 3, 1978 г., «Наука и религия» № 1, 1978 г.

Великий советский педагог (к 90-летию со дня рождения А. С. Макаренко). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 2, 1978 г.

Революционер, историк, публицист (к 100-летию со дня рожде-

дения Е. М. Ярославского). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 2, 1978 г., «Агитатор» № 4, 1978 г.

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ ВОПРОСАМ

Вашингтон грубо попирает суверенитет Италии и Франции. «За рубежом» № 7, 1978 г. По материалам газет.

Реальность против иллюзий. (к положению на Ближнем Востоке). «Новое время» № 6, 1978 г. «За рубежом» № 6, 1978 г. «Международная жизнь» № 2, 1978 г. По материалам газет.

Испания — СССР: перспективы мирного сосуществования. «За рубежом» № 7, 1978 г.

Тяжелая доля. (Капитализм без прикрас). «Конституция СССР», «Агитатор» № 3, 1978 г.

Расширяется сотрудничество братских стран. «Агитатор» № 3, 1978 г. По материалам газет.

Китай: прежняя политика под

прикрытием лозунгов о перемнах. «За рубежом» № 9, 1978 г.

АГИТАТОРОВ

Советская женщина и развитие культуры в СССР. «Агитатор» № 3, 1978 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 2, 1978 г.

Испания — СССР: перспективы мирного сосуществования. «За рубежом» № 7, 1978 г.

Тяжелая доля. (Капитализм без прикрас). «Конституция СССР», «Агитатор» № 3, 1978 г.

Работать без отстающих. «Агитатор» № 3, 1978 г. «Экономическая газета» № 7, 1978 г. Местный материал.

Бережливость на каждом рабочем месте. «Агитатор» № 3, 1978 г. «Правда» 14 января 1978 г.

2040 городов СССР.

Административно-территориальное деление союзных республик. М., «Известия», 1977 г., «Агитатор» № 4, 1978 г.



За высокую культуру и коммунистический быт с VI городского слета народных дружин

Во Дворце культуры строителей состоялся шестой городской слет народных дружин, на который собрались дружинники города — верные помощники милиции в борьбе против правонарушений, руководители предприятий, секретари парторганизаций, принимающие активное участие в работе добровольных народных дружин.

Председатель горисполкома В. И. Иванов обращается с теплыми словами приветствия к собравшимся и объявляет об открытии VI слета дружинников. С докладом «Решения XXV съезда КПСС о дальнейшем укреплении общественного порядка и задачи добровольных дружин города» выступил зам. председателя горисполкома В. И. Ведяшкин.

В настоящее время, отметил докладчик, в городе функционирует 155 дружин, в которых активно участвуют рабочие, служащие, инженерно-технические работники.

Деятельность дружин города, продолжил докладчик, координируется и направляется городским штабом добровольных народных дружин, в состав которого входят партийные, советские, профсоюзные, комсомольские работники, представители административных органов. Работа городского штаба проводится по плану, согласованному с деятельностью городского совета профилактики.

Заслуженным авторитетом среди жителей второго и четвертого микрорайонов пользуется дружина производственного объединения «Химволокно», в которой насчитывается 1815 дружинников, 50 процентов из которых — коммунисты и комсомольцы. Высокую боевитость и организованность показывают дружины завода запасных деталей, отдела главного прибориста, ремонтного производства.

Добрые и сердечные слова можно сказать в адрес А. Г. Семеркова, пресовщика штапельного производства, И. Д. Коротина, токаря завода запасных деталей, В. Н. Порхаева, инженера конструктора этого же завода и других дружинников объединения.

Организационно окрепла и значительно активизировала свою деятельность народная дружина ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой». В коллективе организованно социальное соревнование среди дружин управления, итоги смотра-конкурса на лучшую дружину подводятся ежеквартально с применением мер морального и материального поощрения.

Неоднократно призовые места в социалистическом соревновании завоевывали народные дружины — отделочного управления Жилстроя (командир В. С. Савенков), ремонтно-электрохимического завода (командир А. И. Козлов), управления дорожно-строительных работ (командир Н. П. Чернышева), жилищно-коммунальной конторы (командир А. И. Начин).

В значительной степени успех работы народной дружины обеспечен ее тесным взаимодействием с работниками административных органов. В штабе дружины регулярно выступают перед дружинниками прокурор города П. С. Пугачев, начальник ОВД Н. И. Водополов, старший участковый инспектор А. К. Гречихо, участковый инспектор по делам несовершеннолетних Г. А. Яшина. Многие дружинники при патрули-

ровании проявляют мужество и отвагу. Среди них члены оперативного комсомольского отряда М. Левченко, П. Фетисов, П. Кузнецов. Около 700 дружинников получили дополнительные отпуски, 20 человек награждены Почетными грамотами горкома КПСС и ценными подарками.

Настоящими хозяевами микрорайонов стали дружинники старейшего коллектива города — завода имени Дзержинского. Большая организаторская работа в улучшении деятельности народной дружины проведена партийным, профсоюзным, комсомольским комитетами, руководителями объединения «Балаковрезинотехника». Непохожих результатов добились дружины Саратовской ГЭС, ТЭЦ-4, узла связи, активизировав свою деятельность дружина треста «Межрайгаз».

Определенных результатов добились народная дружина химзавода. Однако ее работа еще не отвечает возможностям коллектива. Не полностью используют свои возможности дружины филиала политехнического института, треста общественного питания.

Серьезной критике на заседаниях городского штаба подверглась деятельность дружины судоремонтного завода. Однако рекомендации по улучшению деятельности дружины завода и объединенных дружин (горторга, реинного порта, ремстройуправления, пассажирского автопредприятия и других) выполняются медленно. Определенные недостатки имеются в деятельности комсомольских оперативных отрядов, народных дружин предприятий местной промышленности.

Успешная деятельность и строгое соблюдение закона при охране общественного порядка зависят от уровня специальной подготовки дружинников. В этом направлении делается немало. Но задача сегодняшнего дня состоит в том, чтобы повысить действенность учебы, приблизить ее к практической деятельности дружины.

В январе 1978 года коллектив коммунистического труда Саратовской ГЭС обратился ко всем труженикам города с призывом «Жить и работать без правонарушений». Изучить и распространить опыт работы этого коллектива — обязанность и почетный долг каждого дружинника города, подчаскинул в заключение тов. Ведяшкин.

Затем слово было предоставлено В. П. Кулагину, командиру добровольной народной дружины цеха № 1 объединения «Балаковрезинотехника».

— Добровольная народная дружина нашего цеха, — сказал он, — начала создаваться в 1973 году. В настоящее время она насчитывает 85 дружинников. Это лучшие работники цеха, которые вносят достойный вклад в охрану общественного порядка. В 1977 году дружина ни разу не допустила срыва дежурства. В социальном соревновании среди дружин объединения в 1977 году она завоевывала призовые места, а по итогам года — первое место. Выступает И. А. Заварькин, дружинник, мастер управления общестроительных работ Жилстроя.

— Второй год подряд добро-

вольная народная дружина управления общестроительных работ занимает призовые места по итогам социальное соревнование среди 40 дружин Саратовгэсстрой. Численно вырос состав дружины, повысилась эффективность ее работы. Основной костяк нашего отряда составляют кадровые рабочие и инженерно-технические работники.

Слово предоставляется Н. В. Толкунову, командиру оперативного комсомольского отряда горкома ВЛКСМ.

В 1977 году членами оперативных отрядов было проведено около 1000 рейдов, в ходе которых было задержано 1780 правонарушителей. Цифра большая, но дело ведь не в числе задержанных, а в эффективности проводимой работы. А она пока еще низкая.

Поэтому мы вправе задать себе и начальникам штабов дружин вопрос: «Правильно ли мы ведем воспитательную работу?» И что сделано для того, чтобы вооружить нас эффективными методами воспитательной работы с несовершеннолетними правонарушителями? Необходимо чаще проводить с нами семинары, ибо мы опираемся в основном на свой пока небольшой жизненный опыт. Нам нужна квалифицированная помощь старших товарищей. А члены комсомольских оперативных отрядов будут и впредь находиться на переднем крае борьбы с нарушителями социалистической законности.

О задачах, стоящих перед дружинниками города, членами комсомольских оперативных отрядов, говорили в своих выступлениях И. С. Романов, дружинник, начальник участка водоканализации химического завода, С. Е. Новиков, заместитель секретаря парткома объединения «Химволокно», А. С. Бывков, зам. начальника городского ОВД, Л. В. Шилкин, командир добровольной народной дружины Саратовской ГЭС.

Секретарь горкома КПСС В. С. Белова объявляет итоги смотра-конкурса на звание «Лучшая дружина». Первое место и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома присуждается дружине производственного объединения «Химволокно», второе — дружине ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой», третье — дружине завода имени Дзержинского. Лучшей среди дружин, насчитывающих меньше 50 дружинников, признана дружина Саратовской ГЭС.

Лучшим дружинником в этот день были вручены Почетные грамоты горкома КПСС и горисполкома, горкома ВЛКСМ.

По предложениям партийных организаций и городского штаба ДНД лучшие дружинники города были представлены к награждению знаком «Отличный дружинник».

В заключение участники слета принимают обращение ко всем дружинникам и трудящимся города.

На снимке: В перерыве дружинники оживленно обмениваются мнениями.

Фото М. Бабенко.
РЕДАКТОР
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

7 МАРТА — ВТОРНИК

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «Отзовигесь, гористы!». 8.25 — «Моя любовь». Художественный фильм. 9.40 — «Клуб кинопутешествий». 13.40 — Документальные телефильмы. 14.00 — Э. Л. Войнич. «Овод». 14.30 — «Веселые старты». 15.15 — «Песни и танцы народов СССР». 15.45 — «Знай и умей». 16.30 — Новости. 16.40 — Концерт советской песни. 17.05 — «Валентина Голубева». Телеочерк. 17.30 — Музыка к балету А. Хачатуряна «Спартак». 17.55 — Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Праздничный концерт. В перерыве — «Время». По окончании — 21.20 — «Танцевальный зал».

8 МАРТА — СРЕДА

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 8.15 — «Сегодня — Международный женский день». 8.45 — «Стихи советских поэтов». 9.15 — Русские народные песни в исполнении Т. Стрелковой. 9.35 — «Москвичка». Телеклуб. 10.35 — «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика». Художественный фильм. 11.50 — «Творчество народов мира». 12.20 — Мультфильмы. 12.50 — «Цирк, цирк, цирк!». 13.30 — Тираж «Спортлото». 13.40 — «Что с тобой происходит?». Художественный фильм. 14.50 — «Концерт-вальс». 15.15 — Телетеатр «Миниатюр «13 стульев». 16.30 — Новости. 16.45 — «Голубой огонек». 19.30 — «Время». 20.00 — «Театральные встречи». По окончании — новости.

9 МАРТА — ЧЕТВЕРГ

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «Веселые старты». 8.40 — «Екатерина Воронина». Художественный фильм. 13.30 — «Будь осторожен на льду». Кинопрограмма. 13.45 — «Русская речь». 14.15 — «Композитор Л. В. Бетховен». 15.00 — «Ребятам о зверятах». 15.30 — «Храни свой дом». Ведет передачу Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии поэт Р. Гамзатов. 16.30 — Новости. 16.45 — Ленинский университет миллионов. «Социальные проблемы экономики». 17.15 — Играет лауреат международного конкурса Р. Хунцария (фортепиано). 17.30 — «Жизнь науки». 18.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Передача из Канады. 19.30 — «Время». 20.00 — «А ну-ка, девушки!». По окончании — новости.

10 МАРТА — ПЯТНИЦА

7.00 — «Время». 7.35 — Гимна-

стика. 7.55 — «Ребятам о зверятах». 8.25 — «Женщины». Художественный фильм. 13.30 — «Пуск». Документальный фильм. 13.40 — «Шахматная школа». 14.10 — «М. Лермонтов — художник». Ведет передачу И. Андроников. 15.10 — «Объектив». 15.40 — Концертный зал телестудии «Орленок». 16.30 — Новости. 16.45 — «Теплый хлеб». Мультфильм. 16.55 — «Товарищ песня». 17.25 — «Красавец мужчина». Премьера художественного телефильма. 19.30 — «Время». 20.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 21.30 — «Голоса друзей». Эстрадная программа. По окончании — новости.

11 МАРТА — СУББОТА

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «АБВГДейка». 8.25 — «Для вас, родители». 8.55 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 9.25 — «Ислытани». Документальный телефильм. 10.15 — «Рассказы о художниках». Б. Кустодиев. 10.45 — «Здоровье». 11.30 — Гираж «Спортлото». 11.40 — «Флаги на башнях». Художественный фильм для детей. 13.15 — «В мире животных». 14.15 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 15.45 — «Наша Москва». 16.30 — Новости. 16.40 — Мультфильмы. 17.05 — «Джузеппе Верди». Художественный фильм (Италия). 19.30 — «Время». 20.00 — «Шире круг». Эстрадная программа. 21.35 — На IV зимней спартакиаде народов СССР. По окончании — новости.

12 МАРТА — ВОСКРЕСЕНЬЕ

7.00 — «Время». 7.35 — «На зарядку становись!». 8.00 — «Музыкальный киоск». 8.30 — «Будильник». 9.00 — «Служу Советскому Союзу!». 10.00 — «Кожин дом». Мультфильм. 11.00 — «Сельский час». 12.00 — Музыкальная программа «По вашим письмам». 12.45 — А. Салынский. «Барабанщина». Фильм-спектакль. 14.45 — «Международная лапорама». 15.15 — Концерт артистов Свердловского театра музыкальной комедии. 16.15 — «Леопольд и золотая рыбка». Мультфильм. 16.30 — Новости. 16.45 — «Клуб кинопутешествий». 17.45 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 18.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 19.30 — «Время». 20.00 — Г. Свиридов: «Музыкальные иллюстрации к повести А. С. Пушкина «Метель». 20.50 — Чемпионат СССР по водному поло. По окончании — новости.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ Саратовгэсстрой ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ следующих специальностей: водители мотоцикла, водители трактора К-700, машинист бульдозера, механики холодильных установок, радиотелемеханики, радиотелеграфисты.

Об условиях справляться в спорттехклубе ДОСААФ Саратовгэсстрой. Адрес: улица Академика Жука, 12, 1-й этаж, с 14 до 19 часов, телефон 27-15. 3-2

Балаковский судоремзавод ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ мотористов-рулевых для работы на транзитных судах Балаковского судоремзавода.

Срок обучения 2 месяца. За время обучения выплачивается стипендия в размере 120 руб. Лица, окончившие эти курсы, зачисляются в штат с окладом 120 рублей, обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием. На курсы зачисляются лица не моложе 18 лет мужского пола. За справками обращаться в отдел кадров завода по адресу Балаково, ул. Коммунистическая, 20. 4-4

Газета выходит четыре раза в неделю Тираж 24600.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.

Балаковское полиграфообъединение «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома. Адрес: г. Балаково, ул. Свердлова, 69. Заказ № 38.